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Ma érkezik Moszkvába
németm

Henderson angol nagykövet délután Hitlerhez repül
és eálaszjegyzékef nyújt ót

Az egész világ a várakozás
álláspontján

A német—orosz megnemtámadá 
si szerződés hatására az angol kor 
mány kedden délután 3 órakor 
minisztertanácsot tartott.

Chamberlain miniszterelnök in­
dítványozta, hogy csütöi tökre hív­
ják össze az angol parlamentet.

Az indítványt elfogadták es esti 
törtökre összehivták az angol par 
lamentet.

Ribbentrop birodalmi külügymi­
niszter kedden délután négy óra­
kor a salzburgi repülőtérről elin­
dult moszkai légiutjára. A külügy 
miniszter előbb Berlinbe repült 
ahonnan azután Königsbergen át 
folytatja útját az orosz főváros felé.

A következmények egyenesen 
beláthatatlanok. Ezek a követkéz 
mények nagyon súlyosak lesznek 
nemcsak Lengyelországban, hanem 
Romániában és az egész Dunámé 
dencében sőt Törökországban is.

Anglia pedig amely nem akarta 
meglátni, hogy egyetlen boldogu­
lási lehetősége, sőt megmenekülé­
se a Németországgal való meg­
egyezés, a nagy -küzdelemben már 
a negyedik csatát vesztette el anél 
kül hogy háborúra került volna 
a sor.
Á német—orosz megnemtámadá­

si szerződés megkötése az jelenti 
hogy semmi sem lesz a németelle 
nes angol—francia—szovjet szövet­
ségből.

Romániának most alapos gon­
dot okozhat Besszarábia és Erdély 
sorsa. A román fővárosban még 
kedden estig sem ült el az Izga­
lom, amit a német—szovjetorosz 
megnemtámadási szerződés hire 
keltett.

Az angol közvélemény számára 
megoldhatatlan problémának lát­
szik a Lengyelországnak adott an 
goi garancia további fenntartása.

Jólértesült német politikai kö­
rökben hangsúlyozzák, hogy a né­
met-orosz megnemtámadási szer­
ződés megkötésére irányuló tár­
gyalásokat mindkét réssről a leg­
nagyobb bizalommal és komoly­
sággal folytatták. Mindkét olda­
lon teljesen nyílt kártyákkal ját­
szottak és ez okozta azt, hogy a 
tárgyalások ilyen gyorsan pozitív 
eredményre vezettek. Rámutattak 
továbbá arra, hogy a kereskedel­
mi szerződés megkötésére irányu­
ló gazdasági tárgyalások szolid a-

Ma délelőtt tizenegy óra tájban 
kerékpárján haladt a Mester uc* 
cán Nagy Gábor debreceni fiatal­
ember. Amint a Csemete ucca tor 
kolatához ért, hirtelen bekanyaro­
dott az elég szűk uccába és egye-

lapul szolgáltak a későbbi politi­
kai tárgyalásokhoz és ezek mind­
két fél kívánságára indultak meg.

Páriában csütörtökön fog ülésez 
ni az államtanács, tekintet nélkül 
azonban a végső döntésre, folyik 
a tartalékosok behívása.

Politikai körökben ugyan meg­
jegyzik. ezzel kapcsolatban, hogy 
az eddigi behívásoknál „csak a 
szokásos biztonsági rendszabályok 
ról“ van szó.

Ribbentrop német külügymi­
niszter ma érkezik meg Moszkvá­
ba. Repülőgépe, melyet Bauer 
véderőparancsnok repülőkapitány 
Hitler állandó pilótája vezet 7 óra 
10 perckor startolt a königsbergi 
repülőtérről.

nesen neki hajtott egy szembe jö 
vő tejeskocsinak. Az összeütközés 
nól a kocsi rúd ja pontosan Napy 
gyomorszájának vágódott, úgy­
hogy a fiatalember ájultan zuhant 
le a kövezetre. Beszállították a

A mai nap legfontosabb ese­
ményének számit Henderson bérli 
ni angol nagykövet salzburgi uta­
zása. Henderson repülőgépen előbb 
Salzburgba, onnan pedig Berchtee 
gadenbe repül, ahol felkeresi Hit­
ler vezér és kancellárt és átnyújt­
ja neki az angol kormány jegy­
zékét, mely válasz a Chamberlain 
hóz intézet német jegyzékre.

A német jegyzék az angol kor­
mány véleményét kérte a keleteu­
rópai helyzetet illetőleg.

Az egész világ a legnagyobb 
várakozással tekint úgy a Ribben 
trop moszkvai utazása, mint az 
angol követ berchtesgadeni útja 
elé.

klinikára, ahol ápolás alá vették. 
Állapota súlyos. A megindult vize 
gálát megállapította, hogy a ka­
rambolért egyedül Navy felelős, 
mert igen gyorsan és szabály tala 
nul fordult be az utcába.
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Tejeshocsi és kerékpár súlyos karambolja
a Mester óceán

A kerékpáros életveszélyes sérüléseket
szenvedett

I
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Brinszrli hivatalos jelentés sze­
rint szeptemberben egész Belgium 
ban megszámlálják a külföldieket 
és azokat, akiknek semmiféle ál­
lampolgárságuk nincs. Ennek meg 
történte után szabályozzák a kül­
földiek munkavállalásának kérdé­
sét.

*

Hlond biburos, Lengyelország 
prímása, aki három hetet töltött 
Franciaországban, elhagyta Parist 
ős visszautazott székhelyére.

*

Az egyiptomi hadügyminiszter 
elrendelte, hogy az Alexandriából 
Mersach-Matruhon keresztülvezető 
vasúti vonala a líbiai határon fek­
vő egyes katonai táborokig meg 
kell hosszabbítani. Ennek az in­
tézkedésnek az a célja, hogy ott 
indiai angol csapatokat helyezze­
nek el. »

Brüsszelben hétfőn délelőtt a kor 
mány minisztertanácsot tartott. Pi 
erlot jelentést tett a külpolitikai 
helyzetről. A miniszter javasolta, 
hogy az oslói csoport államai leg 
közelebbi ülésüket Brüsszelben 
tartsák a közös érdekeket érintő 
kérdések megvitatására.

jíl/olöi Zakarék bontásból:
ajtók, ablakok, tégla, fa, vas és mindenféle építkezé­
si anyagok.

Irda : Csapó utca 4. OIqSÓ portálak

Általános vasutassztrájk 
van készülőben Angliában

Az általános vasutassztrájk ki- 1 hogy kimondja a sztrájkhatároza- 
törése küszöbön áll. Kedden ősz- I tot, miután a vasúti társaságok a 
szeült a vasutasok szakszervezetei I szakszervezetek valamennyi kövé­
nek közös végrehajtóbizottsága, | telését elutasították.
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11 Bocskai Hajduezred 
zószlószentelési ünnepélyt tart
A debreceni „Bocskay István“ | nagyerdei Stadionban. Az ünnep­

li. Hajduezred 1939 augusztus 27- I ség iránt városszerte nagy érdek­
én, vasárnap délelőtt 11 órakor tart I lődés nyilvánul meg 
ja zászlószentelési ünnepélyét a I
aioioioioioiosoiotoi/oioioBoiaioiaicmc

Az adóköteles illetményü alkal­
mazottak alk. kér. adóztatás alá- 
bejelentése könyvkereskedésekben 
vásárolható illetményjegyzéken tör 
ténik, amelyeknek kitöltése s álta 
Iában az alk. kér. adók lerovása 
körüli, a munkaadót terhelő teen­
dők ellátása tekintetében a váró 
si adóhivatal részletes felvilágosi 
tással szolgál.

Figyelmezteti a városi adóhiva 
tál az érdekelt munkaadókat, hogy 
közegeivel minden munkaadót el­
lenőriztet és mulasztókkal szem­
ben a megtorló szabályokat a te 
jes szigorral fogja alkalmazni.

Debrecen város törvényhatósága 
egész területén, az erdőkben tűzet 
rakni tilos. Az erdő közelében 100 
m. távolságon belül fekvő földeken 
ős az erdő közzé ékelt tisztásokon 
is csak a kezelő m. kir. erdőhiva­
tal előzetesen megadott engedélye 
mellett szabad csak tüzet rakni.

Aki ez ellen vét kihágást, a- 
mennyiben a szabályellenes eljá­
rásból tűzveszély származott, vét­
séget követ el.

A városi ezenyviztisztitó telepen 
több ezer szekér szenyvizüledók 
trágya kerül értékesítésre. Ára a 
helyszinen szekerenként, szabadra 
kodás mellett 2 (kettő) pengő. A 
trágya kiválóan alkalmas rétek, le

fjelők és szőJlők trágyázására, va- 
amint szikfoltok javítására. Az el 

adást a helyszinen Miszti Lajos a 
szenyviztelep felügyelője eszközli.

Vígszínház
Debrecenben először:

Jtti történt 
a paradicsomban
Előadások: 5, 7, 9 órakor.

Református presbiteri gyű­
lés lesz a jövő héten

I Augusztus hó 30 án a jövő hót . A gyűlésen az egyház időszerű 
szerdáján a debreceni református I ügyeit tárgyalják meg. 
egyház presbitériuma gyűlést tart. |
^O^X^OOO^^XXXXXXXXKXXXXXXXX^D-OOOCxXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXX)

Rendelet a papirkereskedűb 
aj zárórájáról

A kereskedelmi miniszter rende 
letet adott ki, amely a főbb író­
szer és papirkereskedók mindazok 
ban a városokban amelyekben e- 
zeknek az üzleteknek a hótközna

pi zárórája este 7 óránál korábbi 
időpontban tan megállapítva, 1939 
szeptember 1 tői 10-ig, a közbee­
ső vasárnap kivételével, este 7 ó- 
ráig tarthatnak nyitva.
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Sütő és molnáriparosok 
szakosztályi ülése

Debrecen és Vidéke Ipartestület I méhen szakosztályi ülést tart, me- 
sulő és molnár szakosztálya augusz lyen több fontos szakmai dolgot 
tus 24-én, csütörtökön délután fél tárgyalnak meg.
5 órakor az ipartestület tanácstér- I
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IidB mérkőzés lesz vasárnap
I fiaiéi 1 dtil-

yütteséve! a Beregszáe ,1 FlC-vel L. elüt « DVSO klMa» Äi

álló II. csapata játszik a keleti 
matőr bajnokságért a DMTE-

Felhívja a városi adóhivatal, 
város lakosságát, hogy az ideoJ beszedési körből vagyis viffi 
akár tengelyen, akár vasúton, vaov 
posta utján a város területére be 
hozott fogyasztási adó köteleseik
k,ek.et,:. bor> sör-, szeszesitalnemu.
ek (pálinka, likőr, tiszta-szesz e-
67éb 66titeti szeszesitalnemüek «,
folyadékok), hús, szalonna, hái 
stb. - az alább megjelölt módon 
jelentse be.

Mindenki, aki bort két litert la 
meghaladó, de 25 literen aluli sört 
két litert meghaladó, de 25 liieren 
aluli, szeszesitalnemueket egy litert meghaladó, de 25 literen aB 
mennyiségben vasúton, vagy ten- 
gelyen, kézi-, vagy szemóly-pod- 
gyászként a város területére behoz 
tartozik a behozott adótárgy nevét 
mennyiségét az illető helybeli va­
súti állomáson, illetve a vámso­
rompóknál a bejelentések átvételé­
re jogosított közegeknél a behoza­
tallal egyidejűleg azonnal bejelen­
teni és a behozott mennyiség ti­
tán a törvényesen megállaitott fo­
gyasztási adót ugyancsak a fent- 
emhtett közegeknél, a közegek ál­
tal kiállított hivatalos nyugta (fo­
gyasztási adó bárca) ellenében a- 
zonnal megfizetni.

Mindenki, aki a fent felsorolt 
fogyasztási adó köteles cikkeket a 
vasúton, vagy tengelyen, kézi- és 
szeraólypodgyászkónt 25 literen 
illetve 25 kg-on felüli mennyiség­
ben a város területére behoz, a be­
hozatalkor azonnal köteles azt a 
vasúti állomáson kirendelt fogyasz­
tási adó ellenőrző közeg, illetve a 
behozatali utakon feláliitott vám­
sorompók kezelői elé állítani, s a- 
zón felül a behozott adótárgy ne­
vét mennyiségét, úgyszintén az el. 
raktározás helyét és idejét a beho 
zatáltól számitott 24 órán belül a 
városi adóhivatal fogyasztási adó­
kat kezelő osztályánál (városi adó­
hivatali udvar, földszint) bejelen- 
tóm. A postacsomagban bármilyen 
mennyiségben érkezett fogyasztá­
si adó alá eső cikkek a postai kéz 
hesitóstől számitott 24 órán belül 
ugyanitt szintén bejeJentendők.

Közli a városi adóhivatal a vá­
ros lakosságával azt is, hogy a fo­
gyasztási adó alá eső cikkeket tan-
8xlyxen,u!a?y gyalogosan a sorom- 
póházakkal ellátott nyilvános uta­
kon szabad a város területére be­
hozni, s hogy az összes utak foko­
zott és szigorú ellenőrzósjalatt tar­
tanak, A fogyasztási adó alá eső 
cikkeknek a sorompóházakkal el 
nem látott utakon történt szállítá­
sa, valamint a bejelentés elmulasz- 
tása jövedéki kihágást képez, mely* 
nek során a mulasztó 1-1000 pen- 
gőig, illetve a niegröviditett, vagy 
megrövidítés veszélyének kitett fo­
gyasztási adó, illetve adópótJék a 
négyszeres összegétől annak nyolc­
szoros összegéig terjedő pénzbün­
tetéssel büntettetik.

, Féloldali hüdésben szenvedő 
betegeknek gyakran igen nagy 
megkönyebbülóst szerez egy kis po 
lár természetes Ferenc Jósaef 
ceserüviz azért, mert anélkül, 
ü0.gys betegnek a legcsekélyebb 
»értékben is erőlködnie kellene a 
leieket alaposan kitisztítja és az 
egész anyagcserét előmozdítja. Kér* 
dezze meg orvosát j
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Kereskedelmi szaktanfolyom 
a felsőkereskedelmi iskolában
SrSiESEISFeÄÄ
tart, délután vagy esti tanítással. I

A tiencint kinai ezüstkészlet 
víz alatt áll

A pénzügyi kérdés, amely az 
angol-japán tárgyalások megszaki 
tásához vezetett, váratlanul ideig­
lenes megoldást nyert. A kinai 
ezüstkészletet, amelynek kiadatá­

sát a japánok követelték, az egyi^ 
bank pincéjében őrzik s az árviz 
most elöntötte a bank pincéjét is 

A bank beszüntettete műkö­
dését.

flz angol-francia katonai 
küldöttségeket hazarendelik

A támadást kizáró német-szov- ■ és a londoni kormány távirati utó11 
jet egyemóny megkötéséről szóló I hazarendeli Moszkvából a katonai 
jelentések következtében a párizsi I küldöttségeket.
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Ezer szovjet és mongol 
repülő pusztulása

A Domel-iroda jeléntése szerint 
a japán repülők, illetve légelháritó 
ütegek a mai napig több mint 
ezer szovjetorosz és mongol repü­

lőgépet lőttek le.
A lelőtt repülőgépek adatai 930 

esetben pontosan megállapíthatók.

Beiratkozások és felvételi vizsgák 
a Városi Zeneiskolában

Debrecen város Zeneiskolájáaan 
a beiratkozások szeptember 1-től 
kezdődnek, naponta d. e. 9—1-ig, 
és d. u 3—5-ir. Beiratkozni lehet 
zongora, hegedű, gordonka, ének, 
zeneszerzés, gordon, fuvóshangsze 
rekre, továbbá zeneelmélet, zene- 
történet, esztétika, kamarazene, 
zenekar, furulya zenei előkészítő 
(ovoda) tanfolyamokra és zenei 
szemináriumra.

Beiratkozási dij hat pengő. Tan 
dijak: alsó osztályokban 8 pengő 
középosztályokban 10 pengő, fel­

sőt) ^osztályokban 12 pengő. Zene 
müv. FőisKolára előkészítők 15 p- 
t, zenei előkészítő és furulya tan­
szakra és az összes melléktansza­
kokra 3 P-t fizetnek havonta.

Felvételi vizsgák : szept. 11 és 
13-án d. u. 3—5-ig. .

Tanítás szeptember hó 14 én kéz 
dődik.

Bővebb felvilágosítás a hirdet­
ményeken és a Zeneiskola titkári 
hivatalában (Vár ucca 1 szám a- 
latt) nyerhető. Telefon: 23—96 
szám.

Wodeofélt i)yon)tatvái)yokat

lilám éa kifogástalan minőségben

készít s

az „alföld“ nyomdavállalafal
Debrecen, Piac ncca 41. zz.

Születési Mózes Mihály máv 
altiszt leány Róza, Tóth Lajos 
npsz. leány Katalin, Weisz Meny­
hért szabósegéd, leány Ágnes Sá­
pi János máv. fékező fiú János, 
Szabó István kőmüvessegéd, lány 
Irén, Hudák István vizvezetéksze- 
relő fíu Károly Dári Imre szo­
bafestő mester fiú Imre.

Eljegyzés: Bartha András fm. 
—Szabó Margit Kovács Miklós 
kereskedősegéd — Huszár Edit 
Szathmári András cipészsegéd— 
Kovács Irén Kovács István ker­
tész—Berenyi Juliánná.

Házasság: dr Osztaics Tiha­
mér szociális titkár—K. nagy Ilo­
na Losányi Gyula gimnáziumi ta­
nár—Szoboszlay Lili Andrási Ist­
ván vilianyszerelősegód—Balogh 
Juliánná.

Halálozás: Rembeoski Imréné 
Tímár u 19 ref 42 éves, Petrovics 
László Nagyiván r. $kat 49 éves. 
özv Vécsey Sándo/né Pacsirta u. 
15 ref 75 éves, Páskuj ^Sándor 
Ebes 76 ref B hónapos, 
■□loioioioioioioar

Országos Vásárok
j i 24. csütörtök Bábócsa, Bodrog- 
keresztur, Budapest, Görcöny, Har 
ka, Körmend,fLajoskomárom, Szil, 
Sümek (havi) Tiszalök, Ujfehértó.

25 péntek: Budapest, Fülek, Ko 
mádi, Letenye, Szabadhidvég, To 
ponár Vásárosbéo. 
OOOOOOOOOOOOOOOOOOOOOOOOOO

Adókedvezményben része - 
sülnek a hadirokkantak, ha 
diozvegyek és a hadviseltek.

Közhírré teszi a városi adóhiva­
tal, hogy a m. kir. Pénügyminiez- 
ter 1938. évi 29.000 számú rende­
leté folytán a hadirokkantak,hadi­
özvegyek, hadiárvák, vitézségi é- 
remtulajdonosok és tűzharcosok 
alábbi adókedvezményben részesül 
nek :

1. amennyiben a terhűkre kive­
tett földadó, házadó és általános 
kereseti adó együttes évi összege 
az 50 P-t nem haladja túl, az I. 
járadókosztályu hadirokkantakat 
30 százalékos, a II. járadókosztá­
lyu hadirokkantakat 20 százalékos, 
a III. és IV. járadekosztályu hadi­
rokkantakat, valamint a vitézségi 
éremtulajdonosokat és tűzharcoso­
kat 10 százalékos,

2. amennyiben a terhűkre kive­
tett földadó, házadó és általános 
kereseti adó együttes évi összege 
50.— pengőnél nagyobb, de 100 
pengőt nem haladta túl,

az I. járadókosztályu hadirokkan 
lakat 30 százalékos,

a II. járadókosztályu hadirok­
kantakat 20 esázalókos, 
j-a l?' ^T' járadókosztályu ha
dirokkantakat valamint vitézségi 
éremtulajdonosokat és tűzharcoso­
kat 5 százalékos adómérséklés ille 
ti meg.

Az adómérséklés kiterjed nem­
csak a föld, ház és általános ke­
reseti adók összegére, hanem az

ezek után járó állami, törvényha­
tósági és községi pőtadókra is a 
fent megjelölt mértékben.

Az adómérséklésre való igény­
jogosultság megállapítása akként 
történik, pogy az arra igényt tar­
tó hadirokkant, hadiözvegy, hadi­
árva, vitézségi éremtulajdonos s 
tűzharcos ilyen minőségét igazoló­
eredeti igazolványát ős ennek má­
solatát a városi adóhivatal I. em. 
33 számú szobájában legkésőbb 
április hó végéig bemutatja A- 
városi adóhivatal az eredeti iga­
zolvány alapján a bemutatott má­
solatot hitelesíti és az eredeti iga­
zolványt azonnal visszaadja. Aki 
igazlványát április hó után mutat­
ja be, annak adómérséklésre az i- 
gazolást kövtő évtől van igénye. 
Az igazolvány bemutatásával egy 
idejüleg adózó köteles arra is nyí 
latkozni, hogy mely községben 
(városban) van még adóelőírása, 
mert az igényjogosultságról a vá­
rosi adóhivatalnak csak igy lesz 
módjában az illetékes községi e- 
lőljáróságot értesitevi, Annak az i- 
gényjogosultnak, aki igazolványát 
fenti rendelet megjelenése előtt 
az adóhivatalnál már bemutatta, 
az igazolványt nem kell újból be­
mutatni.
0»»00000000»«00040ft»«ÍÍOM

A városi közigazgatási hatóság 
értesíti a város lakosságát, hogy 
az 56-2031-1887 bkgysz. szabály- 
rendelet 2 §-a értelmében minden 
háztulajdonos köteles a háza előtt 
elvonuló gyalogjárdát tisztántarta- 
ni. azt naponta, reggel legkésőbb 
7 óráig fellocsoltaim és leseperteim.

Felhívja azért a hatóság a ház- 
ulajdonosokat, hogy a fenti ren­
delkezésnek - 100 pengőig terjed 
hető pénzbüntetés terhe alatt - fel­
tétlenül tegyenek eleget. A járdá­
kat a porképződés megakadályozá 
sa céljából száraz időben locsolás 
nélkül seperni nemszabad.

Progoózls,
Keleti, délkeleti szél, változó 

felhőzet, néhány helyen (elsősor­
ban az esti órákban) záporeső, zi­
vatar, A hőmérséklet még tovább 
emelkedik.
-^«^■oecDeosoBoaoEoa

Többgyermekes családanyák 
akik evek óta renyhe bélmüködó-* 
ben szenvednek ha reggel felkp <•* 
kor egy kis pohár természetes Fe 
renc József keserű vizet iszm>> , 
akkor igen könnyű bólürőlést jo 
gyomoremésztést és kielégítő anyag 
cerét érhetnek el. Ké'dezze meg or 
vosát.

———eeeeeeeeee
HUN G ÁRI A FILMSZINH A Z

Izgalmas es színes csoda film;

Dzsungel-
szerelem

Előadások d. u. 5,7 és 9 órakor

*
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Elteaebb embereknél akik gyak 
ran fel vasnak fuvódva, úgy az al- 
haai pangást, mint az emésztés 
renyheségét a természetes Ferenc 
József keserű viz rendszerint ha­
mar mérsékli, a rekeszizom emel­
kedést csökkenti és a magas vér­
nyomást sok esetben lényegesen le 
szálitja. Kérdezze meg orvosát I

Springer foto, papirkereske-
dóa Ferenc József ut 38. szám. 
Telefon: 30-57.

Katonai térképek, fotócik­
kek, papíráruk megbízható be­
vásárló helye:

F$rfi öltöny
és kabát szövetek

OLCSÓN
Patriknél SZBNTANNA-Ü 5

Felhívja á városi adóhivatal az 
érdekelt munkaadókat, hogy a gaz 
daságukban, gazdasági gépek mel­
lett, a gazdasághoz tartozó ipari 
melléküzemben foglalkoztatott me­
zőgazdasági cselédeket, gépmunká­
saikat, idénymunkásaikat (u. m. 
sommás munkásokat, gazdasági 
nyári cselédeket) nemre és korra 
való tekintet nélkül az Országos 
Mezőgazdasági Biztosító Intézetnek 
az 1900. XVI, te. 8. § a alapján
nonnnnnnnnnnnnnnnnnnnnnnnnnnnnnonnnBUBuaauuwaBaaaiiaB,

kötelező balesetbiztosítás végett, a 
cselédváltozást átírás végett a cse 
lédkönyv, illetve munkaszerződés 
bemutatása mellett a munkaválla­
ló szolgálatba lépésétől számított 
15 nap alatt jelentsék be a hozzá­
járulási dij azonnali befizetése mel 
lett.

A gépmunkásokat a géptulajdo­
nos köteles biztosítani még akkor 
is. ha másnak a gazdaságában 
végeztet munkát és a gőpmunká- 
sokat a munkavállaló gazdák fo­
gadják fel. A gépmunkások biz­
tosítása a próbaoséplós idejére is 
kötelező. Biztosítás kötelezettsége 
alá tartozik a munkabér nélkül 
dolgozó társosépeltető, segítő csa­
ládtag is. A gépmunkások biztosí­
tása átalányszerződés kötésével is 
eszközölhető.

Gazdasági cselédnek tekintendők 
nemre és korra való tekintet nél­
kül azok a cselédek, akik gazdasá 
gi munka végzősére szerződtek le­
galább egy hónapra, vagy egy hó­
napot meghaladó időre, személyes 
és folytonos szolgálat teljesítésére.

Az a munkaadó géptulajdonos, 
aki a belesetbiztositási és díjfizeté­
si kötelezettségét elmulasztja, úgy 
a gazdaságában, üzemében történő 
baleset esetén az 1902 XIV. te. 24 
§-a, illetve az 1912. VIII. te. 5 ős 
közadók módjára fog behajtatni, a 
mulasztás a kihágási eljárás jog 
következményeit vonja maga után.

Városi adóhivatal,

Az „Alföld“ nyári kis menetrendje
A MÁV. vonatok indulási és érkezési idejj Debrecen állomáson

Két középiskolás diákot teljes 
ellátással elfogadok. Értekezni le­
het : Póterfia 25. sz. Utolsó ajtó.

A vonat
neme ; indul HOVA A vonat

neme I érkezik HONNAN
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NÉGYEN AZ
Az „ALFÖLD“ 
eredeti regénye.

inumtntitmtQimmnaroiumrotmamftQQfti 1 n itt
A rádió mindennap 6.45-kor reggeli tornát, majd híreket, hanglemezeket és étren­
det, 10.00, 12.40, 1.20, 2.30, 4.45, 7.15, 9.40 és 0.06 perckor híreket, illetve időjárás- 
jelentést, időjárás és vízállásjelentést, 5 és 10.4U-kor idegennyelvü hírszolgálatot a- 
tonkivül 11.10-kor vizjelzőszolgálatot, 12.00-kor harangszót és időjárásjelentést, 3-kor

pedig árfolyamhireket ad.

Szerda
4,15 A rádió diákfélórája.
5.10 Balkáni és keleti népdalok.
5 30 Kémiai tűzvédelem.
6 Bölcsőtől a bölcsőig.
6.35 A hazai vidékek.
7 30 Csorba Gyula és c-zenekara. 
8.20 Az uj talpra magyar.
8.40 Iglói diákok.
1115 A Postavezérigazgatóság tá­
jékoztató közlése a néprádió for- 
galombahozása alkalmából.

Csütörtök
10.20 Bartók József elbeszélése.
10 45 Vasárnap a Gellért-hegyen. 
12,10 Hanglemezek.
1 30 Katonazenekar.
1 15 A Theíis buvárhajó.
5 10 Munkácsi gyerekek a vízben. 
5 50 Tánclemezek.
6.45 Az európai tavakról.
7 25 A rádió szalonzenekara.
8 Ez az ur az enyém.
10 Fátyol Jancsi és o.-zenekara.

I

ALVILÁG EI.I.EM
Irta: SIMONFFY PÁL.

POLITIKAI
NAPILAPALFÖLD

Az egész magyar AlföJdön a legszélesebb rétegek­
ben elterjedt politikai napilap. Az ország legolcsóbb 
lapja. Ára hétköznapokon és vasárnap 4 fillér. Elő­
fizetési dija 1 hónapra Debrecenben 1 P., vidéken 
1.40 P, Debrecen, Piac ucca 41 szám.

RENDELJE MEG AZONNAL !
AZ ALFÖLD HIRDETÉSI TARIFÁJA MÉRSÉKELT. I

65
— Azt hiszem már közel va­

gyunk a parthoz... — kezdte Gor­
don de elakadt a szava ős nagyot 
rántott a kormányon úgy hogy a 
fedélzeten álló emberek közül két 
tö» egyensúlyát vesztve vógigvágó- 
dott a fedélzeten, a másik kettő­
nek is csak üggyel-bajjal sikerült 
megkapaszkodni a kötélzetbe.

— Hej azt a mindenségit — a- 
csarkodott az egyik, amint talpra- 
ugrott, — még csak ez hiányzik, 
hogy te is ostobáskodj vén Gor­
don. Amint az öreg arcára pillan­
tott, tekintete önkéntelenül követ­
ni kezdte a másik pillantását és 
beleszorult a szó.

A viharos tengeren, a bárka ha 
jólámpájának gyenge fényében, tő­
lük vagy tiz méternyi távolságban 
mint egy gigászi szörnyeteg há­
nyódott a vizen egy hatalmas a- 
cóltest. A felcsapódó hullámok fe­
héren törtek meg a hajó páncólle 
mezem és a víztől csillogó fekete 
test valami fólólmetes látványt 
nyújtott ilyen közelségben.

Gordon káromkodva rántott még 
egy hatalmasat a kormányon és 
így szerencsésen sikerült elkerül 
ni az összeütközést, mely biztos 
vesztet okozta volna a halászbar­
kának, így je vsak néhány mé­

terrel sikerült elkerülni a hajót és 
amint a kis bárka elsikiott az óri­
ási aoóltest mellett mind az öten 
a hajócska korlátjához rohantak, 
hogy közelebről szemügyre vehes 
sék azt.

Mi az ördög van ezzel a ten 
geralattjáróval ? — mormogta az 
öreg Gordon, aki leghamarább fel 
ismerte a titokzatos hajót.

Biztosan elszabadult a hor- 
gonylánoáról ős most itt hányko­
lódik-- szólt az egyik a legfia­
talabb.

Morris, aki szolgált a brit hadi­
tengerészetnél megvetően mérte 
végig a szónokot.

Azt hiszed öcsém, hogy a 
tengeralattjárók csak úgy vannak 
kikötve a parton, mint otthon a 
ti kis lólekvesztőitek ? (Folytatjuk.)
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